
S to številko stopamo v 43. leto svojega obstan-
tea. Naše ime je znano po slovenski domovini. Priljub­
ljeno pri prijateljih, besno sovraženo pri nepnjate-
Ijih. Naši neprijatelji so neniškutarji, odkriti in sloga-
$fci liberalci ter socialni demokrati. Ž njimi je dovolj 
jasno izražen naš program. 

Mi smo glasilo slovenskih katoliških posestni­
kov ter njihovih delavcev. Ne glasilo, določeno z gla­
sovanjem na kakem shodu ali v odboru kakega dru­
Stva, ampak prosto izbrano od vsega slovenskega 
k_iv>čkega ljudstva s tisoči in zopet tisoči naročnin. 
Mi smo najbolj razširjen časnik na Slov. Stajerju. Kar 
sloji v našem listu, za to izve vse spodnještajersko 
ljudstvo. 

Zavedamo se svojega močnega in odličnega sta­
lišča med našim slovenskim narodom. Zato se bomo 
tudi v bodoče držali skrbno poti, po kateri smo do­
slej hodili in katero je ljudstvo z ogromno večino o­
fJoOriJo. Branili bomo vero, jezik in zemljo slov. ljud­
stva. Branili bomo vestno, odločno in navdušeno. 

V verskih rečeh bomo zvesto sledili katoliški 
cefkvi ter se z vsemi svojimi organizacijami oklepali 
naSih nadpastirjev. Čimbolj se ravno v današnjih ča­
si­ zaganjajo nasprotniki v katoliško cerkev, njene 
nadpastirje in zvesto jim vernike; čim bolj si priza­
devajo, zabraniti mladini vsak verski pouk v šolah in 
organizacijah; čim bolj hočejo onemogočiti stik in u­
pliv katoliške cerkve s posameznimi družinami in vso 
družbo; čim bolj hočejo s knjigami in Časopisjem za­
strupiti vse sloje človeške družbe, osobito pa mladi­
no; tem trdneje, odločneje in zvesteje moramo stati 
mi na braniku za najdražjo svojo svetinjo, za sv. ve­
re. Vsako polovičarstvo mora biti izključeno. Na eni 
strani mežikati z liberalnimi društvi, zadrugami vn 
listi, na drugi strani pa se prištevati vkljub temu h 
katoliški struji, to je nepoštenost v javnem življenju, 
za katero tičijo navadno osebni, nikdar vzvišeni na­
gibi. 

V političnih zadevah se bomo držali naše edine 
katoliško­narodne politične organizacije za Slov. šta­
jer, Slovenske kmečke zveze. Podpirali jo bomo in ji 
pomagali pri njenih poštenih prizadevanjih. Z njenim 
delovanjem med našim ljudstvom se je čudovito razši­
rilo in poglobilo razumevanje vsega javnega delova­
nja. To dejstvo ostane njena večna zasluga, katere ji 
tudi vsi združeni nasprotniki ne morejo utajiti. Seve­
da rodi politično delovanje, ki je zvezano vsled raz­
mer s hudim bojem proti drugim strankam, tudi po­
jave, ki mehkim in miroljubnim dušam niso ljube. To­

Par besed. da ti pojavi spremljajo vsak strankarski boj in ga mo­
rajo spremljati, dokler boj ni končan. Zato pa treba 
odločnosti in brezobzirnosti v boju, da je tem prej 
končan in da pridemo zopet v mirne razmere. V vse­
slovenskih zadevah, kjer in kadar je treba skupnega 
nastopa celega naroda, bomo sledili Vsoslovenski ljud­
ski stranki, ki stoji sedaj pod izbornim vodstvom dr. 
SusteršiČa. 

Narodnost pa je našla itak v nas od nekdaj naj­
boljše zagovornike. Ako bi si dovolil kdo trditi, da 
smo brezdomovinci, mlačneži, mrzli narodnjaki, bi se 
mu vsakdo smejal. V našem taboru je slovenska za­
vest, in mi smo, ki s svojimi izobraževalnimi, mlade­
niŠkimi, denarnimi, gospodarskimi in političnimi orga­
nizacijami klubujemo nasprotnim valovom. Pri vseh 
volitvah smo odklanjali vsako zvezo z narodnimi na­
sprotniki, dočim smo videli na liberalni strani tužno 
prikazen, da so se vezali v dosego trenotnih uspehov 
proti nam, svojim rodnim bratom, tudi s tujci in narod­
nimi odpadniki. 

Obetamo, da bomo tudi v ravno nastoplem letu 
stali istotako junaško na braniku za vero, jezik in 
zemljo slovensko. Kdor hoče vršiti isto nalogo, naj 
pojde z nami. Pri nas je moč in zmaga! 


